
РЕШЕНИЕ № 04/10/18.1-87/2020
по результатам рассмотрения жалобы <…>

на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров

 

Дата принятия решения: 07.07.2020                                                            г.
Москва

 

Комиссия ФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров № 26 в составе:

<…>  (далее – Комиссия ФАС России),

при участии представителей:

<…> ,

рассмотрев жалобу <…> на действия (бездействие) оператора
электронной площадки – ЗАО «Сбербанк-АСТ» при проведении торгов
по продаже государственного имущества, а именно: древесины
(извещение
№ 270520/2854351/01) в соответствии со статьей 18.1 Федерального
закона
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон
о защите конкуренции),

 

У С Т А Н О В И Л А:

 

В Федеральную антимонопольную службу поступила жалоба
<…> (далее – Заявитель) на действия (бездействие) оператора
электронной площадки – ЗАО «Сбербанк-АСТ» (далее – Оператор) при
организации
и проведении торгов по продаже государственного имущества, а
именно: древесины (количество и породный состав древесины
(извещение
№ 270520/2854351/01) (далее – Торги; Жалоба).

Из Жалобы следует, что Оператор не обеспечил Заявителю
возможность подать заявку на участие в Торгах.

Рассмотрев все представленные документы, а также выслушав
пояснения представителя Оператора, Комиссия ФАС России



установила следующее.

27.05.2020 на официальном сайте Российской Федерации
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для
размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru (далее –
официальный сайт) МТУ Росимущества в Республике Мордовия,
Республике Марий Эл, Чувашской Республике и Пензенской области
(далее – Организатор торгов) было размещено извещение о
проведении Торгов (далее – Извещение), согласно которому Торги
проводятся на электронной площадке Оператора, расположенной по
адресу в информационно-телекоммуникационной сети«Интернет»
www.sberbank-ast.ru (далее – сайт Оператора), и состоят
из трех лотов.

1. 
1. 

1. Согласно Жалобе Заявитель подал заявку на участие в
Торгах
по лоту № 3, однако в связи с техническим сбоем на сайте
Оператора заявка
на участие в Торгах Оператором была зарегистрирована
по лоту № 1.

В соответствии с пояснениями представителя Оператора, Торги
являются многолотовыми, заявки на участие в Торгах необходимо
подавать по каждому лоту отдельно. 19.06.2020 Заявитель подал заявку
на участие в Торгах по лоту № 1, заявки по остальным лотам Заявителем
не подавались. Аппаратно-программный комплекс сайта Оператора
работал в штатном режиме, сбоев
в работе не было зафиксировано, что свидетельствует о бесперебойной
работе сайта Оператора, жалоб от иных участников Торгов не
поступали.

В ходе рассмотрения представленной Оператором заявки Заявителя
на участие в Торгах от 19.06.2020, Комиссия ФАС России установила,
что Заявителем заявка на участие в Торгах подана по лоту № 1.
Доказательств, свидетельствующих о факте технического сбоя на сайте
Оператора, Заявителем Комиссии ФАС России представлено не было.

Учитывая изложенное, Комиссия ФАС России приходит к выводу
о необоснованности довода Жалобы.

1. 
1. 

2. Согласно Жалобе Заявителем в ходе осмотра объекта
Торгов было выявлено несоответствие представленного в



Извещении объема древесины фактическому объему на
площадке для вывоза.

Исходя из позиции Организатора торгов, объем древесины,
подлежащий продаже на Торгах, был представлен в предложении
Министерства природных ресурсов, экологии и охраны окружающей
среды Республики Марий Эл
от 28.04.2020 № 04-13/2988, согласно которому объем древесины
составляет 2381,27 м².

В ходе рассмотрения представленного Организатором торгов
предложения Министерства природных ресурсов, экологии и охраны
окружающей среды Республики Марий Эл от 28.04.2020 № 04-13/2988,
Комиссия ФАС России установила, что объем леса, указанный в
Извещении, соответствует данным, указанным в предложении
Министерства природных ресурсов, экологии и охраны окружающей
среды Республики Марий Эл
от 28.04.2020 № 04-13/2988. При этом Комиссия ФАС России отмечает,
что проверка фактического объема древесины не входит в полномочия
антимонопольного органа в рамках рассмотрения жалобы в порядке,
установленном статьей 18.1 Закона о защите конкуренции.

Учитывая изложенное, Комиссия ФАС России приходит к выводу
о необоснованности довода Жалобы.

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1
Закона о защите конкуренции Комиссия ФАС России

 

Р Е Ш И Л А:

 

Признать жалобу <…> на действия (бездействие) оператора
электронной площадки – ЗАО «Сбербанк-АСТ» при проведении торгов по
продаже государственного имущества, а именно: древесины
(извещение № 270520/2854351/01) необоснованной.

  

Решение или предписание комиссии антимонопольного органа может
быть обжаловано в судебном порядке в течении трех месяцев со дня
принятия решения или выдачи предписания.

 

<…>




